Soluciones al final del texto.

CD-035

Tema 2 — Célculos de navegacion Epigrafe 2.7 — Correccion total.

11.- El dia 19 de julio de 2017 a HRB = 12h00m navegando al rumbo de aguja 332°, tras
situarnos, pasamos a trazar nuestro rumbo verdadero en la carta de la imagen siguiente, para

ello debemos obtener nuestra correccion total que es:
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a)Ct=+0,3".
b) Ct=-0,1°.
C) Ct=+ 1130'

d) Ct=+4,3".
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TABLILLA DE DESVIOS RESIDUALES

Ra desvio © Ra desvio &
0159 +0.69 195° -0.6°
03009 +0.,79 210° -0.79
0459 +0.,90 2209 -0.99°
06009 +1.00 2400 =109
075° +1,1°9 200" =110
09Q0o° +1.29 27009 -1.29
1059 +1.19 2809 =1:19
1209 +1.09 300° -1.09
1359 +0.90 31509 -0,90
150° +0.79 | 330° -0.79
1659 +0.40 345° -0.49
1800 0.00° 3600 0-0°
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